

ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

16 АПРЕЛЯ состоялась заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа «Город Лесной» под председательством главы администрации Юрия ИВАНОВА.

В ходе обсуждения члены комиссии пришли к решению, что пока на территории Лесного нет необходимости вводить особый противопожарный режим. Но в качестве компенсирующих мер составлен план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в весенне-летний период. Особое внимание уделено организации работы по недопущению возгораний сухой травы, сельскохозяйственных палов и информированию населения о правилах поведения на природе.

ЗАСЕДАНИЯ БАЛАНСОВЫХ КОМИССИЙ

С 14 АПРЕЛЯ в администрации Лесного начались заседания балансовых комиссий по рассмотрению итогов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий за 2014 год.

Распоряжением главы администрации утверждены составы балансовых комиссий, в которые вошли заместители главы администрации, представители финансовой, юридической и экономической служб администрации города, руководители предприятий и учреждений, и графики заседаний.

Основными целями проведения ежегодных балансовых комиссий являются повышение эффективности деятельности муниципальных учреждений и предприятий, обеспечение контроля за эффективным использованием муниципальной собственности, находящейся в хозяйственном ведении и оперативном управлении, а также определение качества, конкурентоспособности предоставляемых услуг, усиление ответственности руководителей предприятий и учреждений.

В течение апреля будет проведен анализ деятельности МУП «Комбинат благоустройства», МУ «ПЖРЭП», МУП «Технодом», МУПТТ по ТВ и РВ «Трансформ», МУП «Хлебокомбинат», МУП «Энергосети», МУП «Самоцвет», МУП «Ветеран», МУП «Центральная аптека».

ЮБИЛЕЙНЫЕ МЕДАЛИ

УВАЖАЕМЫЕ ветераны и родственники награжденных юбилейными медалями «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов!» Все, кто по каким-либо причинам не смог побывать на торжественных церемониях вручения юбилейных медалей, которые проходили 18 и 19 апреля, приглашаются до 1 мая в администрацию городского округа, в Управление социальной политики, каб. №4. При себе иметь паспорт.

В Лесном представлено к награде 769 человек. Со списком награжденных можно ознакомиться на официальном сайте администрации городского округа «Город Лесной» <http://www.gorodlesnoy.ru/> в разделе «Город» — «Социальная политика» — «70 лет Победы в Великой Отечественной войне».

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ — 2015

17 АПРЕЛЯ зам. главы по вопросам образования, культуры и спорта Сергей РЯСКОВ провел заседание рабочей группы городской комиссии по организации летней оздоровительной кампании.

В частности, были обсуждены вопросы по обеспечению педагогическими кадрами загородного лагеря «Солнышко». Рассмотрены все возможные варианты разрешения сложившейся ситуации по кадровому дефициту, в том числе привлечение учителей дополнительного образования Нижней Туры, школ, находящихся в ведении Министерства образования Свердловской области и студентов института МИФИ. Кроме того, комиссия обращается к горожанам с приглашением на работу в загородный лагерь «Солнышко». Необходимые условия: педагогическое образование и опыт работы с детьми. Справки по тел.: 6-86-57 (Галина Леонидовна).

Инф. Администрации Лесного

Вниманию подростков!

СОЗДАЮТСЯ ТРУДОВЫЕ БРИГАДЫ

ДЕТСКИЙ (подростковый) центр приглашает несовершеннолетних граждан на временное трудоустройство во время летних каникул: с 1 по 30 июня, с 1 по 31 июля. Прием заявлений: пн-пт с 15:00 до 19:00 по адресу: ул. Белинского, 47 (клуб «Юность»). Вопросы по телефону 6-56-30.

Детский (подростковый) центр г. Лесного

Обратите внимание!

КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ СТИХОТВОРЕНИЕ К ДНЮ ПОБЕДЫ

ОБЩЕСТВЕННЫМ советом при ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» объявлен конкурс на лучшее стихотворение к Дню Победы среди учащихся образовательных учреждений города.

К работе необходимо приложить заявку на участие в конкурсе, в которой указать название работы, фамилию, имя, возраст, место учебы, место жительства автора, контакты: телефон, e-mail. Приглашаем принять участие в конкурсе!

Работы будут приниматься до 5 мая по адресу: ул. К. Маркса, 3 (кабинет №22). Справки по тел.: 4-71-66.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

(Окончание. Начало на с. 1)

В ПАНИКЕ не только беременные женщины, но и простые жители НТГО, а также близлежащих населенных пунктов. Неравнодушная гражданская позиция на этот раз объединила многих. На сегодняшний день активистами собрано более 2 тыс. 600 подписей (!) в защиту рожениц.

ОТ СЛОВ К ПИКЕТУ

Поток людей, готовых «расписаться» в нелегитимности действий местной власти совместно с руководством Нижнетуринской ЦГБ, не прекращается. «Мы прекрасно понимаем, что финансовое положение роддома далеко не на высоте, тем не менее, у нас прекрасные сотрудники родильного отделения и к нам предпочитают ездить на роды даже из соседних городов, например, из Качканара», — комментируют ситуацию **небезучастные к проблеме нижнетуринцы.** — «Родильный дом имеет первую категорию лечебного учреждения. На роды с осложнениями женщины отправляют в учреждения более высокого уровня, расположенные в Тагиле и Екатеринбурге. Что делать женщинам, у кого нет направлений в эти города? Как быть, если роды стремительные?.. Страшно помыслить о последствиях. Муниципальные власти предлагают нашим женщинам рожать в Лесном. Многие из них боятся, что просто не успеют доехать до места назначения. Особенно это касается поселков Нижнетуринского ГО. От Нижней Туры до поселка Ис — 25 км, до Косы значительно дальше. Есть еще один минус пребывания рожениц на территории ЗАТО: не дается права входа в ГО супругу или родственникам. Нет возможности ни встретить мамочку с малышом, ни принести ей что-либо необходимое в период нахождения в лесновской медсанчасти. Да и сами лесничане вряд ли обрадуются такой перспективе. Насколько известно, там также произошли кадровые сокращения. Хватит ли персонала у ЦМСЧ-91 в сложившейся ситуации?..»

20 апреля, несмотря на заверения главврача нижнетуринской горбольницы А.В. НОВИКОВА и, по словам сотрудников роддома, его откровенное запугивание медперсонала, граничащее с хамским поведением, в Минздраве Свердловской области заявили, ОКОНЧАТЕЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ ПО РОДИЛЬНОМУ ДОМУ НТГО ПОКА НЕ ПРИНЯТО, сообщает Интернет-портал e1.ru.

О вопиющем социальном прецеденте нижнетуринцы даже пытались сообщить В. ПУТИНУ в рамках «Прямой линии» с Президентом РФ. Однако вопрос в эфире, увы, не прозвучал. Тем временем активисты не намерены сдаваться, и готовятся выйти на общественный пикет. Дата проведения: 30 апреля с 17:30 до 19:30, район Минватного, на площади ДК «Луч». Теперь к комментариям.

«МИЛОНОВЩИНА» НА МЕСТНЫЙ МАНЕР

В свете происходящего хотелось бы вспомнить об одном народном избраннике из питерского Заксобрания В. МИЛОНОВЕ, широко известном экстравагантными законодательными инициативами со скандальным оттенком. В Н. Туре, как показали последние события, оказывается, тоже имеется свой «Милонов» — депутат гордумы С.В. ФЕДОРОВ. Признаться, лично не знакома с обладателем мандата, однако его публичная деятельность достаточно легко оценима. То, что человек следит за развитием ситуации вокруг закрытия родильного дома — похвально. Возмущает и одновременно поражает другое — с какой легкостью и безответственностью он переводит, подобно г-ну Милонову, серьезнейшую социальную тему в некий фэйк (разряд несуществующего), колоритно снабжая ее некорректными сравнениями и политическими инсинуациями, подливая, таким образом, «масла в огонь».

Во-первых, Сергей Владимирович — не женщина, чтобы вот так легко рассуждать по поводу того, где, кому и как

ЕДИНСТВЕННЫЙ РОДДОМ ЗАКРОЮТ?..

«Мы хотим рожать дома!..»

рожать. Вряд ли он способен оценить мельчайшие нюансы того, чем природа мужчину не наделила. Во-вторых, как минимум, неэтично занимать позицию незатейливого простачка, потирающего ручки где-то в сторонке и с удовольствием взирающего на то, как слабый пол пытается отстоять главное право — родить ребенка в достойных и, что немаловажно, доступных условиях. И уж тем более, не пристало, ставить в один ряд, как сам Федоров называет, «революцию с Нижнетуринским роддомом» с «революциями» в жилищно-коммунальном секторе. Вот как пишет в соцсетях общественник Федоров, заметив, депутат: «Ну, какие молодцы! Взались дружно, раз-два, навались! Сомнут сейчас государственную машину и победят бюрократов... Или не сомнут и не победят... Пока неясно. Давненько не случилось победных народных волнений. Возникает вопрос: а что, в нашем датском королевстве не было и нет других проблем кроме закрытия роддома? Где митинги против раздолбанных дорог? Где гудящие сигналами автомобилисты? Или может все прекрасно в ЖКХ? Где шествия и демонстрации разгневанных собственников жилья? Если митингов про дороги и коммуналку нет,

медицину. Реальность, напротив, показывает обратное. По обыкновению, решение о закрытии роддома принималось в одностороннем порядке и было оглашено безоговорочно. Сотрудников роддома, как всегда, никто ни о чем не спросил, беременных и иное население, естественно, никто толком не опрашивал. Глава НТГО Л. ТЮКИНА и главврач Новиков предпочли заняться информационным «пинг-понгом», перекладывая ответственность друг на друга. На коллективных собраниях людям, как рассказывают свидетели, посыпались смачные угрозы со стороны административного аппарата больницы... Иными словами, до боли знакомая картина в лучших традициях российского псевдо-менеджмента.

Прекрасным завершением этого политического «произведения искусства» стала информация о том, что гинекологию разместят в гнойной хирургии. Опыт в Нижней Туре, правда, давненько, но был. Как говорится, приехали. Если Федоров, пообщавшись с первым лицом ЦГБ и другими специалистами, подтверждений, как он выражается, «байке» не нашел, то еще совсем не значит, что эта информация — байка. В подтверждение



Сбор подписей

значит с ними все хорошо? Или просто не нашлось буйных вожжак? Если митинг про роддом есть, что, все резко захотели рожать и не где-нибудь, а только в Туре? Дело то хорошее, но только народ все равно исподтишка в Лесной рожать бегают. Моя семья не исключение — дочь родилась в Лесном. Помню, что встать на учет туда было очень большой удачей. Туринский роддом мы даже не рассматривали. Когда на кону рождение ребенка, то подобный патриотизм может граничить с идиотизмом. Если есть возможность выбирать, то почему бы не пойти туда, где лучше, спокойнее и солиднее».

Насколько лучше, спокойней и солиднее в ЦМСЧ-91, еще посмотреть надо. А когда в кармане кое-чего звенит, то, в общем-то, и в Израиле рожать можно или в других иностранных государствах, где, уж точно, лучше, спокойней и солиднее, чем в российских медучреждениях, охваченных современной оптимизацией. Как депутату, Федорову, думается, не о статусности роддома следует рассуждать, уровне сервиса в нем, а задаться, к примеру, вопросом: почему в муниципалитете в принципе допустили сложившееся положение вещей? В городе многодетные семьи в XXI веке нет роддома! И кто в этом виноват? Быть может, продуктивней этим в административных кабинетах позаниматься, на думских заседаниях предметно пообсуждать? Приглашать медицинское сообщество, которое рискует остаться без рабочих мест, главврача, экономистов и прочих экспертов для того, чтобы попытаться выработать антикризисные меры по предотвращению закрытия жизненно важного учреждения. Полномочия Федорова, вроде как, к этому располагают. Нет денег — еще не отговорка. Было бы желание сохранить местную

сказанному, недавний пример — фактическая ликвидация нижнетуринской неврологии, о чем сообщили сотрудники упомянутого отделения. Как там обстоят дела де-юре — утверждать не беремся. Ясно одно, отделения закрываются одно за другим, и тревожная тенденция рисует довольно-таки неутешительную перспективу. С выбранным чиновниками подходом от Нижнетуринской Центральной городской больницы в скором будущем останется лишь ФАП — Фельдшерско-акушерский пункт.

Депутату-«милоновцу» выход видится простой, цитируем, «как два пальца об асфальт» — «оставить туринский роддом, но и открыть дорожку для рожениц в лесновский. И понаблюдать годика полтора-два на народный выбор. Статистика получится нагляднее и честнее, чем подписи на бумажке и крики из толпы». Вот только не стоит забывать «депутату», что роды — не товар на полке магазина. Помощь в самом важном естественном процессе, сопряженном с появлением новой жизни, должна быть доступна КАЖДОЙ женщине без исключения и оказана в кратчайшие сроки.

Хотелось бы посоветовать г-ну Федорову прекратить заниматься информационной спекуляцией и как представителю местной элиты «заразиться» действительно полезным делом в рамках его депутатского мандата — всячески поспособствовать предотвращению закрытия единственного родильного дома на территории его родного НТГО. В карманах, простите, не у всех «звенит» и «шуршит», да и ребенок ждать не будет, когда его маму доведут до ближайшей больницы. Ему, знаете ли, не до оптимизации.

Ю. ПРЕСС, г. Н. Тура
Фото А. Буйбарова